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ATA DA 41 ,a (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 03 DE JUNHO 
DE 2024.

Aos 03 (três) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de frequência às 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeíldo Pereira Lins, Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, Erilson Batista da Silva, Eurico da Silva Moura, Ginaldo José Trajano do Carmo, 
Henrique Gomes do Nascimento, José Alfredo Soares Filho, José Belarmino Sousa, José 
Givaldo Ribeiro, Josué da Silva, Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, 
Manoel Pereira da Costa Junior, Márcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Marlus de Araújo Costa, Melquizedeque Lima de Almeida, Tadeu 
César Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às 10hOSmin (dez horas 
e três minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Adeíldo Pereira Lins, 
sendo secretariado pelo 4.° Secretário Vereador Manoel de Moura Filho, e em nome de 
Deus aberta a Sessão. Como de costume todos de pé para rezarem a oração do Pai Nosso. 
Em seguida passa para o 4o Secretário prosseguir com os trabalhos. O Expediente constou 
das seguintes matérias: ATA da 39a (trigésima nona) Reunião Ordinária da Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 14 de maio de 2024. O Senhor 
Presidente coloca a ATA em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em 
Votação: Aprovada. Em seguida passa para o 4o Secretário, prosseguir com os trabalhos. 
Requerimentos n.°s: 239, 253 a 255/2024 de autoria do Vereador Fernando Sérgio de 
Araújo Pinheiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os 
Serviços de Pavimentação e Drenagem na Rua Olimpo Gomes em Barra de Jangada, bem 
como, Limpeza e Capinação na Rua Córrego do Balaio, em Guararapes, Tapa Buraco na Rua 
do Registro, em Curcurana, como também, Implantação de Duas Lombadas, Placas de
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Sinalização e Faixa de Pedestre na Rua José da Câmara Vieira em Sotave, neste Município. 
Requerimento n.°: 256/2024 de autoria do Vereador Marlus de Araújo Costa. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Serviços de Capinação e Retirada 
de Entulhos da Rua Jornalista Hercílio Celso em Candeias, neste Município. Requerimentos 
n.°s: 257 e 259/2024 de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao 
Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Serviços de Capinação, Retirada de Entulhos 
e Limpeza na 2a Travessa Belém de Judá e Rua: Tapes em Dois Carneiros Alto, São Vicente 
em Socorro, neste Município. Requerimento n.°: 258/2024 de autoria do Vereador Adeildo 
Pereira Lins. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Serviços 
de Construção de Escadaria com Corrimão na Avenida Jerusalém em Marcos Freire, neste 
Município. Requerimento n.°: 262/2024 de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Assunto: Seja Consignado um Voto de Repúdio Contra a Empresa Tamapa Entretenimento 
por Colocar Cartaz no Espaço do Viaduto de Prazeres, logo após a Prefeitura ter feito a 
Pintura, não Respeitando a Preservação do Patrimônio, Causando Degradação Visual do Bem 
Municipal. Requerimento n.°: 263/2024 de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Assunto: Concede Medalha do Mérito Vidal de Negreiros ao Senhor Waldeney Cristovão Silva, 
Influencer Digital. O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em Discussão, não 
havendo mais quem queira discutir, passa ao 4o Secretário prosseguir com os trabalhos. 
Encerrado o Expediente, segue com a Ordem do Dia. Projeto de Lei n°. 09/2024, de autoria 
do Poder Executivo Municipal, encaminhado a esta casa Legislativa Municipal, em regime 
de urgência, através do Ofício n°. 76/2024 e a mensagem n°. 09/2024. Assunto: Dispõe 
Sobre a Lei Municipal n° 940, de 18 de novembro de 2013, que Autoriza o Município a 
Patrocinar Equipes Profissionais de Futebol do Jaboatão dos Guararapes, para Alterar o Artigo 
2o, e dá outras Providências. Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes. O 
Senhor Presidente coloca Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento, em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca 
em Votação: Aprovado. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 09/2024, de 
autoria do Poder Executivo Municipal em Discussão, não havendo quem queira Discutir, 
coloca em Votação: Aprovado em 1a e 2a Discussão e em 1a e 2a Votação. Projeto de Lei 
n°. 05/2024, de autoria do Poder Legislativo Municipal, Assunto: Estabelece Reajuste nos 
Vencimentos dos Servidores Públicos Efetivos Integrantes do Poder Legislativo Municipal, e dá 
outras Providências. Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes. O 
Senhor Presidente coloca Parecer Permanentes das Comissões em conjunto de Justiça e
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Redação e Finanças e Orçamento, em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca 
em Votação: Aprovado. O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 05/2024, de 
autoria do Poder Legislativo Municipal em Discussão, não havendo quem queira Discutir, 
coloca em Votação: Aprovado em 1a e 2a Discussão e em 1a e 2a Votação. Em seguida 
passa para o AD-HOC Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, prosseguir com os 
trabalhos. Projeto de Lei n°. 06/2024, de autoria do Vereador Jailton Batista Cavalcanti. 
Assunto: Denomina de Posto de Saúde Tereza Cristina Braga da Silva, localizado à Rua 15, 
s/n, no Bairro do Curado I, no Município de Jaboatão dos Guararapes-PE. Parecer 
Permanentes das Comissões de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Jaboatão dos 
Guararapes. O Senhor Presidente coloca Parecer Permanentes das Comissões de Justiça e 
Redação, em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovado. 
O Senhor Presidente, coloca o Projeto de Lei n°. 06/2024, de autoria do Vereador Jailton 
Batista Cavalcanti em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: 
Aprovado em 1a e 2a Discussão e em 1a e 2a Votação. Requerimentos n.°s: 246 e 247/2024 
de autoria do Vereador José Alfredo Soares Filho. Requerimentos n.°s: 249 a 251/2024 de 
autoria do Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. Requerimento n.°: 233/2024 de 
autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira Silva. Requerimento n.°: 252/2024 de 
autoria do Vereador José Belarmino Sousa. O Senhor Presidente, coloca os 
Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira discutir, coloca em Votação: 
Aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, segue para o AD-HOC fazer a chamada dos 
Vereadores presentes, segue com os Oradores Inscritos, não havendo Oradores Inscritos. 
O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente sessão e eu 4.° Secretário desta 
Casa Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada 
por todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4o do 
Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa (Resolução n.° 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 
03 de junho de 2024. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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